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Zápočet
Jazyk kurzu: dánština, čeština, angličtina

Kursusbeskrivelse
Vi vil i løbet af kurset se en række nyere danske film af forskellige kendte danske instruktører. Formålet med kurset er via filmene at give de studerende et indblik i karakteristiske træk ved det danske samfund og den danske kultur. Det er således vigtigt at finde frem til de problemstillinger der driver plottet, hovedpersonernes motiver og det miljø som de enkelte film fremstiller, men vi vil også hæve os over handlingen og interessere os for modtagerne: hvad er det danskerne gerne vil se? Hvad griner danskerne af? Er der nogen gennemgående træk i filmene?
Kurset lægger IKKE vægten på teoretisk filmanalyse, men anvender i stedet filmene som udgangspunkt for diskussion og oplæg.
Popis kurzu
V tomto kurzu shlédneme řadu novějších dánských filmů z dílny předních dánských režisérů. Cílem kurzu je zprostředkovat studentům prostřednictvím filmů vhled do charakteristických rysů dánské společnosti a kultury. Budeme zjišťovat, jaká problematika pohání zápletku, jaké jsou pohnutky hlavních postav a jaké prostředí filmy líčí. Pokusíme se rovněž podívat za děj samotný a položit si otázku: co chtějí Dánové vidět? Co jim připadá vtipné? Mají filmy nějaké shodné rysy?
V kurzu NEBUDEME klást váhu na filmovou teorii, snímky budeme považovat za východisko k diskusi o dánské společnosti a pro  referáty na tato témata. 

Film (filmene bliver vist med engelske undertekster/filmy budou promítnuty s anglickými titulky)
Film
Adams Æbler – Anders Thomas Jensen
Italiensk for begyndere – Lone Scherfig
Prag – Ole Christian Madsen
Kongekabale – Nikolaj Arcel
Elsker dig for evigt – Susanne Bier
Diverse kortfilm – forskellige instruktører
Arven – Per Fly
Bænken – Per Fly
Drabet – Per Fly
Idioterne – Lars von Trier
Kunsten at græde i kor – Peter Schønau Fog
Tro, håb og kærlighed – Bille August
Krigen – Tobias Lindholm – biografbesøg i april

Hvis muligheden byder sig vil vi eventuelt gå i biografen og se en dansk film sammen.
V rámci kurzu předpokládáme společnou návštěvu kina (např. film Krigen - Boj nebo Mænd og Høns – O kuřatech a lidech, nebo jiný film uváděný v české distribuci)

Požadavky na zápočet
Kurset bestås ved at holde et oplæg knyttet til en af filmene, samt ved 80 % deltagelse.
Zápočet lze získat za referát vážící se ke zvolenému filmu a 80 % docházku.
