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208 Literatura Skandinávie B (realismus, naturalismus a expresionismus v dramatu)

1. Úvod do kursu

2. Ibsen – Peer Gynt
3. Ibsen – Brand
4. Ibsen – Domeček pro panenky
5. Ibsen – Divoká kachna
6. Ibsen – Heda Gablerová
7. Ibsen – Když my mrtví procitneme
8. Strindberg – Otec
9. Strindberg – Slečna Julie
10. Strindberg – Tanec smrti (1. díl)
11. Strindberg – Hra snů
12. Strindberg – Hra snů - pokračování

Povinná četba:

Ibsen, Henrik. Brand. In: Spisy Henrika Ibsena II. Praha: Odeon, 1975.


ostatní hry in: Hry I a Hry II. Praha: Divadelní ústav, 2006.

Strindberg, August. Otec a Slečna Julie in: Hry I. Praha: Divadelní ústav, 2000.

Tanec smrti (1. díl) a Hra snů in: Hry II. Praha: Divadelní ústav, 2004.

Doporučená četba:

Algulin, Ingemar. A History of Swedish Literature. Stockholm: The Swedish Institute, 1989.

Gustafson, Alrik. Dějiny švédské literatury. Brno: Masarykova univerzita, 1998.

Humpál, Martin, Kadečková, Helena a Parente-Čapková, Viola. Moderní skandinávské literatury 1870-2000. Praha: Karolinum, 2006.

Kejzlar, Radko: Dějiny norské literatury 1814-1914. Praha: Academia, 1967.

Kejzlar, Radko: Ibsen. Praha: Orbis, 1956.

Stehlíková, Karolína (ed.). Ipse ipsa Ibsen. Sborník ibsenovských studií. Soběslav: Elg, 2006.

Popis kursu:


Tento kurs je pokračováním diskuse o realismu a naturalismu započaté v kursu Literatura Skandinávie A, avšak nyní se zaměřením na drama. Na díle Henrika Ibsena a Augusta Strindberga si ukážeme, jak realistické a naturalistické metody fungují v divadelní hře. Budeme se ovšem zabývat i takovými dramaty daných autorů, která do realismu a naturalismu nespadají – půjde především o Ibsenova Branda a Peera Gynta a o Strindbergovu expresionistickou Hru snů. Kurs by měl studentům mimo jiné objasnit, jak Ibsen a Strindberg ovlivnili světové drama.

Požadavky pro udělení zápočtu:

Během semestru napíšete práci, která bude rozborem jedné z následujících Ibsenových nebo Strindbergových her: Ibsen – Přízraky, Nepřítel lidu, Rosmersholm, Stavitel Solness nebo John Gabriel Borkman; Strindberg – Věřitelé. Citujte výhradně ze souborů her vydaných v tomto století Divadelním ústavem (viz povinná četba). Práce s citacemi z jiných vydání zmíněných her nebude přijata.


Práce nesmí být kratší než 4 a delší než 6 stránek, stránky musí být očíslované a mít dvojité řádkování (asi 25 až 30 strojopisných řádků na stránku). Text nesmí obsahovat žádné životopisné údaje o Ibsenovi nebo Strindbergovi. Zmínky o Ibsenově nebo Strindbergově díle obecně nebo o jejich jiných hrách jsou přípustné, ale nesmí jít o zmínky bezúčelné, nýbrž musí být uvedeny do jasných a smysluplných souvislostí s rozebíranou hrou. Text musí odkazovat alespoň na tři prameny použité sekundární literatury a obsahovat seznam této literatury. Nedodržení těchto podmínek sníží hodnocení práce. Práci odevzdáte v poslední hodině semestru.


Opravená a oznámkovaná práce vám bude vrácena. Zápočet obdrží všichni ti, kteří dostanou výbornou, velmi dobrou a dobrou. Ti, kteří dostanou nedostatečnou, obdrží návrhy na zlepšení, podle kterých práci přepracují. Druhou verzi odevzdají do čtrnácti dnů ode dne, kdy jim byla práce vrácena. Pokud ani druhá verze nebude ohodnocena známkou vyšší než 4, zápočet nebude udělen.


Termín odevzdání musí být dodržen (v případě přepracování musí být dodržen i druhý termín). Odevzdání práce po termínu znamená automatické neudělení zápočtu (Výjimky samozřejmě existují v případě nemoci apod., ale vyučující musí být o takovýchto komplikacích informován včas, ne až krátce před termínem odevzdání či dokonce v den odevzdání práce.). Práci je třeba odevzdat na papíře, ne elektronicky; zajistěte si proto včasné vytištění.


Další podmínkou udělení zápočtu je účast na konferenci „Privat eller engageret: tendenser i ny nordisk literatur“ 17. a 18. dubna 2008 (platí pouze pro studenty skandinavistiky). 

